

На основу члана 43. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Сл. гласник РС“ број 87/18), члана 3. Одлуке о образовању и именовању Штаба за ванредне ситуације општине Коцељева, број 06-6 од 03.03.2020. године, Уредбе о мерама за спречавање и сузбијање заразне болести COVID -19 („Службени гласник РС“, бр. 66/20) и Наредбе о забрани окупљања у Републици Србији на јавним местима у затвореном и отвореном простору („Службени гласник РС“, бр. 66/20), Штаб за ванредне ситуације општине Коцељева, на седници одржаној дана 08.05.2020. године, донео је:

## **ЗАКЉУЧАК**

### **О МЕРАМА ЗА СПРЕЧАВАЊЕ, СУЗБИЈАЊЕ И ШИРЕЊЕ ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ COVID -19 НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ КОЦЕЉЕВА,**

**I.** Овим Закључком одређују се одговарајуће мере за спречавање, сузбијање и ширење заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2, као и услови, начин спровођења, извршиоци и средства за спровођење тих мера на територији општине Коцељева.

**II.** Забрањују се јавна окупљања на целој територији општине Коцељева на јавним местима у затвореном и на отвореном простору – када се истовремено окупља више од 50 лица.

За време дозвољеног окупљања на јавним местима у затвореном и на отвореном простору морају бити примењене све превентивне мере које се односе на дезинфекцију руку, употребу личних заштитних средстава (маске) и растојање између присутних лица од најмање два метра.

Забрана окупљања траје док траје опасност од ширења заразне болести COVID-19 изазване вирусом SARS-CoV-2 на територији општине Коцељева.

**III.** Обуздавање извођења наставе у просторијама Средње школе Коцељева и Основне школе "Мића Станојловић" Коцељева и непосредног рада Предшколске установе "Полетарац" Коцељева траје док траје опасност од ширења заразне болести COVID-19, с тим што се одређене образовно-васпитне активности могу организовати у просторијама тих установа, у складу са овим закључком и одлукама Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

Средња и основна школа настављају образовно-васпитни рад извођењем наставе на даљину.

Упис деце у установу предшколског васпитања и образовања и основну школу врши се преко портала е-Управа:

- 1) еВртић – за упис у предшколску установу,
- 2) еУпис – за упис у основну школу.

У циљу припреме предшколске установе и основне школе за отварање објеката и пријем једног броја уписане деце, односно пријем једног броја ученика у целодневни боравак, почев од 11. маја 2020. године предшколска установа и основна школа започиње са непосредним васпитно-образовним радом, у обиму који омогућава спровођење неопходних мера превенције, заштите и сузбијања ширења заразне болести COVID-19, у складу са инструкцијама и препорукама Министарства просвете, науке и технолошког развоја и надлежног завода, односно института за јавно здравље.

Запослени у установама из става II. овог закључка настављају са радним активностима, а ученици остварују права и обавезе у вези са спровођењем планова и програма наставе и учења сагласно закону и у складу са одлукама, инструкцијама и препорукама Министарства просвете, науке и технолошког развоја.

Установе из става II. овог закључка дужне су да обавесте родитеље и ученике о начину организовања наставе, односно о раду установа.

IV. Приређивачи посебних и класичних игара на срећу могу наставити са приређивањем игара у објектима под условом да буду примењене све превентивне мере које се односе на спречавање ширења заразне болести COVID-19, којима се осигурава безбедност запослених и безбедност корисника услуга (ограничен број лица у просторији, одржавање физичке дистанце, односно међусобног растојања између два лица од најмање два метра, а у случају мањег растојања уз примену стаклене, пластичне или сличне баријере, обавезна дезинфекција просторија, подова, мобилијара, машина, алата и уређаја за рад после пружене услуге сваком појединачном кориснику, обавезна употреба заштитних средстава тј. маски, како од стране запослених тако и корисника услуга) и да у том смислу донесу посебан план примене мера, као саставни део акта о процени ризика који се доноси у складу са законом и прописима из области безбедности и здравља на раду.

V. Даном ступања на снагу овог закључка престају да важе:

1) Наредба о предузимању потребних мера и активности на територији општине Коцељева у условима проглашеног ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 16.03.2020. године;

2) Закључак о успостављању кол центра (информативног центра) у условима проглашеног ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 17.03.2020. године;

3) Наредба о предузимању мера на територији општине Коцељева за време ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 18.03.2020. године;

4) Наредба о предузимању мера на територији општине Коцељева за време ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 20.03.2020. године;

5) Наредба о успостављању двадесетчетворочасовног дежурства полицијских службеника полицијске станице Коцељева у Месној заједници Драгиње општина Коцељева у условима проглашеног ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 21.03.2020. године;

6) Наредба о предузимању мера на територији општине Коцељева за време ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 22.03.2020. године;

7) Наредба о предузимању мера на територији општине Коцељева за време ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 31.03.2020. године и

8) Наредба о предузимању мера на територији општине Коцељева за време проглашеног ванредног стања у Републици Србији, Штаб за ванредне ситуације, Број: 06-7/II-20 од 06.04.2020. године.

VI. Закључак ступа на снагу **ОДМАХ** и неће се објављивати у „Службеном листу Општине”.

**ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ**

Број: 06-7/II-20 од 08.05.2020.године

**КОМАНДАНТ**  
**ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ**  
Душан Илинчић

